



В Свердловской области мужчина признан виновным в убийстве своей несовершеннолетней знакомой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летнего жителя города Екатеринбурга, работавшего кассиром в одном из кафе. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 мая 2018 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в одной из квартир дома по улице Чайковского в Екатеринбурге, вступил в конфликт со знакомой 17-летней девушкой. На почве ссоры злоумышленник причинил потерпевшей множественные ножевые ранения, после чего с целью сокрытия следов совершил поджог и скрылся с места происшествия. От полученных ранений девушка скончалась на месте происшествия.

В ходе следственных мероприятий молодой человек был установлен и задержан. По уголовному делу следователями СКР проведён комплекс необходимых следственных действий и судебных экспертиз, что позволило полностью изобличить злоумышленника. Свою вину он признал в полном объёме.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1265641>